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Αν σε ενδιαφέρει να αναπτύξεις το βιογραφικό σου ως νοσηλευτής/τρια, αν σου αρέσει να ταξιδεύεις, να ζεις και να αποκτάς νέες εμπειρίες και αν θέλεις να αναβαθμίσεις το προφίλ σου, τότε το να κάνεις ERASMUS ή να εργαστείς ως νοσηλευτής/τρια στο εξωτερικό, είναι μια περίπτωση που αξίζει να εξετάσεις.

Το Erasmus σε μια ξένη χώρα είναι ευκαιρία ζωής και από μόνο του σου δίνει μεγάλες ευκαιρίες ανέλιξης. Η εργασία σε Γερμανικό Νοσοκομείο προσφέρει πολλά πλεονεκτήματα, τόσο εξέλιξης όσο και αποδοχών, που είναι πραγματικά δελεαστική. 

Για να μάθεις το πόσο αξίζει να σκεφτείς την περίπτωση του ERASMUS ή την εργασία σε Γερμανικό Νοσοκομείο και να γνωρίσεις τις δυνατότητες καριέρας που σου προσφέρουν αυτές οι επιλογές, η Euromedicals, η ελληνογερμανική εταιρεία ευρέσεως εργασίας στην Γερμανία, διοργανώνει εκδήλωση ενημέρωσης στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας.

Η εκδήλωση θα γίνει την ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΜΑΙΟΥ 2017, 11:00-12:00.
ΑΙΘΟΥΣΑ Α4 (νέο κτίριο Νοσηλευτικής, 1ος όροφος)

Ομιλητής
Dimitris Arssenis
Διευθυντής Προγράμματος, 
Euromedicals (Κολωνία)


Θα παρουσιάσω
- τις δυνατότητες πραγματοποίησης της Πρακτικής Άσκησης ή της εργασίας σε νοσοκομείο της Γερμανίας, τις γλωσσικές προϋποθέσεις καθώς και οικονομικούς τρόπους βελτίωσης ή εκμάθησης γερμανικών.

- τις συνθήκες εργασίας, τις μετέπειτα δυνατότητες απασχόλησης και επαγγελματικής εξέλιξης καθώς και τις μηνιαίες αποδοχές Νοσηλευτών/τριών στη Γερμανία μετά την ολοκλήρωση της Πρακτικής Άσκησης.

Θα δεις
φωτογραφίες από συγκεκριμένα νοσοκομεία και βίντεο με κριτικές από συμφοιτητές/τριες, που έκαναν την επιλογή Erasmus στη Γερμανία και πραγματοποίησαν την Πρακτική Άσκησή τους σε γερμανικό νοσοκομείο.

Αφιέρωσε 60′ στο μέλλον σου.
Έλα στην ενημέρωση.


