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Η 2Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ-Κλινική άσκηση του 4ου εξαμήνου θα πραγματοποιηθεί:
2Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ:  24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ- 6 ΙΟΥΝΙΟΥ (6 εβδομάδες)


Κατά την 2η περίοδο θα παρακολουθήσουν την κλινική άσκηση μόνο όσοι φοιτητές δεν έκαναν κλινική άσκηση την πρώτη περίοδο και τώρα θα είναι η σειρά τους να πάνε στα νοσοκομεία. Σε αυτή την φάση οι φοιτητές που προηγήθηκαν (στην 1η περίοδο) θα είναι η σειρά τους να έχουν μόνο τις υποχρεώσεις της σχολής (θεωρίες και εργαστήρια) και όχι κλινική άσκηση.

Η κλινική άσκηση θα πραγματοποιηθεί στα Νοσοκομεία της Πάτρας :
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Πατρών στο Ρίο «Παναγία η βοήθεια» Γενικό Νοσοκομείο Άγιος Ανδρέας.
Δεν υπάρχει δυνατότητα να επιλέξετε εσείς νοσοκομείο. Είστε ήδη τοποθετημένοι σε λίστες οι οποίες βρίσκονται στα νοσοκομεία και έχουν περάσει διοικητικό συμβούλιο.

Το ωράριο της κλινικής σας άσκησης είναι  
ΔΕΥΤΕΡΑ: 7.00πμ-15.00μμ (8 ώρες) 
ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 7.00πμ-15.00μμ (8 ώρες). Συνολικά 16 ώρες την εβδομάδα. 
(πάτε και τις δύο ημέρες)

Το σύνολο των απουσιών που δικαιούσθε στην κλινική κατά την διάρκεια του 3ου εξαμήνου είναι δύο 8ωρα - δηλαδή δύο μέρες να απουσιάσετε από την κλινική. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕΙΣ!! Δικαιούστε μόνο αυτά τα δύο 8ωρα.

· Διαβάστε προσεκτικά τις λίστες που βρίσκονται στα έγγραφα του μαθήματος και εντοπίστε το όνομά σας και το νοσοκομείο στο οποίο θα πραγματοποιήσετε την κλινική σας άσκηση. Όσοι δεν εντοπίσετε το όνομά σας σε καμία λίστα ενώ πρέπει να παρακολουθήσετε κλινική επικοινωνήστε τηλεφωνικά μαζί μου άμεσα!

Η στολή σας θα πρέπει να είναι κουστούμι, δηλαδή, μπλούζα κ παντελόνι (όχι ρόμπα)  και σαμπό ή λευκά παπούτσια τύπου σπορτέξ. Η στολή του νοσοκομείου  (χωρίς υποδήματα) σας έχει δοθεί από την σχολή.

· Κάθε φοιτητής υποχρεούται να έχει μαζί του κατά την άφιξη στην κλινική εκτυπωμένη την Καρτέλα Φοιτητή που επισυνάπτεται στην παρούσα ανακοίνωση και να πάρει υπογραφή στην παρουσία του από τον επόπτη. Στο τέλος του εξαμήνου θα επιστρέφεται οπωσδήποτε στον Δρ. Τζεναλή με την ευθύνη του φοιτητή για να ελεγχθούν οι απουσίες. 

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ & RAPID TEST ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΕΜΒΟΛΙΑΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 18.00μμ
Θα προσέλθουν στο κτίριο της νοσηλευτικής όλοι οι φοιτητές που είναι στη λίστα του της 2ης περιόδου και των 2 νοσοκομείων (Ρίου και Αγ.Ανδρέας) για έλεγχο των πιστοποιητικών εμβολιασμού ή rapid test (για τους ανεμβολίαστους) που θα έχουν γίνει την ίδια ημέρα και θα έχουν δηλωθεί στο gov.gr  για ενημέρωση και υπογραφή από τον κ.Τζεναλή (υποχρεωτική παρουσία).

Όποιος από τους φοιτητές δεν θα προσέλθει την Δευτέρα για έλεγχο και έγκριση από τον κ.Τζεναλή εννοείται πως δεν θα γίνει δεκτός στην κλινική άσκηση την επόμενη ημέρα στο νοσοκομείο. 
Ο καθηγητής σας
Δρ. Τζεναλής Αναστάσιος
Επίκουρος Καθηγητής
Παθολογικής Νοσηλευτικής-Μονάδα Εντατικής Θεραπείας.
Πανεπιστήμιο Πατρών
Email: antzenalis@hotmail.com
antzenalis@upatras.gr
tel: +30 6947729065
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