ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ https://eservice.upatras.gr/ 

[bookmark: _GoBack]Οι φοιτητές (προπτυχιακοί και  υποψήφιοι διδάκτορες)  μπορούν να υποβάλλουν και μέσω του συνδέσμου https://eservice.upatras.gr/ τις παρακάτω αιτήσεις:
1.    Αίτηση Ορκωμοσίας (για προπτυχιακούς και υποψήφιους διδάκτορες)
2.    Αίτηση Βεβαίωσης Ολοκλήρωσης Σπουδών (για φοιτητές των Πρώην ΤΕΙ)
3.    Αίτηση Έναρξης Πρακτικής Άσκησης (για φοιτητές των Πρώην ΤΕΙ)
4.    Αίτηση Ένταξης στο Πανεπιστήμιο Πατρών (για φοιτητές των Πρώην ΤΕΙ)
Οι προπτυχιακοί  φοιτητές ( πρώην ΤΕΙ) που υποβάλλουν , μέσω του συνδέσμου, την αίτηση για ορκωμοσία θα πρέπει επιπλέον να αποστείλουν  την αίτηση: 1. ΑΙΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥ ΤΕΙ (επισυνάπτεται)  και φωτοαντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας 
Οι προπτυχιακοί  φοιτητές (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ και ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ) που υποβάλλουν,  μέσω του συνδέσμου, την αίτηση για ορκωμοσία θα πρέπει επιπλέον να αποστείλουν  την αίτηση: 2α.ΑΙΤΗΣΗ-ΠΤΥΧΙΟΥ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ , το 2β.ΕΝΤΥΠΟ-ALUMNI (επισυνάπτονται)  και φωτοαντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας.
Οι προπτυχιακοί  φοιτητές ( πρώην ΤΕΙ) που υποβάλουν , μέσω του συνδέσμου, την αίτηση έναρξης πρακτικής θα πρέπει επιπλέον να αποστείλουν  την  επισυναπτόμενη αίτηση:ΑΙΤΗΣΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ(ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΩΗΝ ΤΕΙ).
Οι προπτυχιακοί  φοιτητές ( πρώην ΤΕΙ), οι οποίοι έχουν τις προϋποθέσεις  και επιθυμούν να  υποβάλλουν  μέσω του συνδέσμου την αίτηση ένταξης για λήψη πτυχίου Πανεπιστημίου, θα πρέπει επιπλέον να αποστείλουν  την αίτηση: ΑΙΤΗΣΗ-ΥΔ  ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ (επισυνάπτεται)  .

