
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ
[bookmark: _GoBack]Την Τρίτη 20 Ιουνίου 2023 και ώρα από 09.00 έως και 13.00 διεξήχθη ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του Π.Σ. «Ψηφιακή Κάλπη Ζευς» για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής της Σχολής Επιστημών Αποκατάστασης Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, με θητεία από 01.09.2023 έως 31.08.2025, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και την υπ’ αριθ. 36089/17.05.2023 προκήρυξη εκλογών.

Όπως προέκυψε από την καταμέτρηση των ψήφων που εκδόθηκαν από το ανωτέρω Πληροφοριακό Σύστημα ΖΕΥΣ, τα αποτελέσματα της καταμέτρησης των ψηφοδελτίων έχουν ως εξής:

Αποτελέσματα ψηφοφορίας για την εκλογή Προέδρου του Τμήματος:

Εκλέκτορες: 9 (εννέα)

Ψήφισαν:   8 (οκτώ)

Έγκυρα:    8 (οκτώ)

Λευκά :    0 (μηδέν)

Έλαβαν: Αλμπάνη Ελένη οκτώ (8) ψήφους.


Αποτελέσματα ψηφοφορίας για την εκλογή Αντιπροέδρου του Τμήματος:

Εκλέκτορες: 9 (εννέα)

Ψήφισαν:    8 (οκτώ)

Έγκυρα:     8 (οκτώ)

Λευκά :     0 (μηδέν)

Έλαβαν:  Μπακάλης Νικόλαος 8 (οκτώ) ψήφους.

Ύστερα από τα παραπάνω η Εφορευτική Επιτροπή διαπιστώνει ότι:

Η υποψήφια για τη θέση της Προέδρου του Τμήματος Αλμπάνη Ελένη έλαβε 8 έγκυρες ψήφους και εκλέγεται Πρόεδρος του Τμήματος Νοσηλευτικής της Σχολής Επιστημών Αποκατάστασης Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, με θητεία από 01.09.2023 έως 31.08.2025.

Ο υποψήφιος για τη θέση του Αντιπροέδρου Τμήματος Μπακάλης Νικόλαος έλαβε 8 έγκυρες ψήφους και εκλέγεται Αντιπρόεδρος του Τμήματος Νοσηλευτικής της Σχολής Επιστημών Αποκατάστασης Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών, με θητεία από 01.09.2023 έως 31.08.2025


Από την Εφορευτική Επιτροπή


Μπατσολάκη Μαρία
Κιέκκας Παναγιώτης
Στεφανόπουλος Νικόλαος
