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Για την εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου Εξαμήνου του ακαδ. έτους 2023-24, οι φοιτητές που χρωστούν το μάθημα «Ψυχιατρική» θα εξεταστούν μέσω της εκπόνησης γραπτής εργασίας σε συναφές θέμα.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επικοινωνήσουν το συντομότερο δυνατό με τον κ. Κιέκκα για την ανάθεση του θέματος. Η επικοινωνία μπορεί να γίνει τηλεφωνικά ή με e-mail στα 6948-343108 ή kiekkpan@upatras.gr. Αν δεν πραγματοποιηθεί επικοινωνία με (& δεν ανατεθεί θέμα από) τον κ. Κιέκκα, δε θα γίνει δεκτή οποιαδήποτε εργασία ούτε θα κατοχυρωθεί βαθμολογία στο μάθημα.

ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Τα θέματα θα δοθούν το αργότερο ως 31/8/2023. 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Σε έντυπη μορφή (word ή pdf) ή με αποστολή μέσω e-mail (ηλεκτρονική μορφή) το αργότερο ως 21/9/2023. Αν η εργασία παραδοθεί αργότερα δε θα γίνει δεκτή.

Εργασία
· Συνιστώμενη έκταση: 5-7 σελίδες (σε Microsoft Word, γραμματοσειρά 12, διάστιχο 1,5), από τις οποίες εξαιρούνται εικόνες ή φωτογραφίες.
· Συνιστώμενη βιβλιογραφία: 5-10 βιβλία (ή άρθρα), κατά το δυνατό των τελευταίων 15 ετών.
Για τη βαθμολόγηση της εργασίας, θα εκτιμηθούν κυρίως:
- Η συνάφεια και η πληρότητα (ποσότητα πληροφοριών, απουσία σημαντικών παραλείψεων) του κειμένου σχετικά με το θέμα που αναπτύσσεται.
- Η ποιότητα του κειμένου: διάρθρωση, συνοχή, «ταίριασμα» πληροφοριών από διαφορετικές πηγές, σαφήνεια λόγου, ευκολία κατανόησης από αναγνώστη, χρήση σχετικών εικόνων-φωτογραφιών.
- Η επιλογή της βιβλιογραφίας και η ορθή κατανόηση της αντίστοιχης πληροφορίας.
