Οδηγίες για φοιτητές που πρόκειται να διαγραφούν λόγω επιτυχίας- εγγραφής σε άλλο Τμήμα
Οι φοιτητές που  επιθυμούν τη διαγραφή τους από το Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών λόγω επιτυχίας σε άλλο Τμήμα και έχουν πραγματοποιήσει την εγγραφή τους στο Υπουργείο Παιδείας , θα πρέπει  να καταθέσουν ή αποστείλουν στη Γραμματεία  τα ακόλουθα:
1.  Συμπληρωμένη τη συνημμένη Υπεύθυνη Δήλωση, με το γνήσιο της υπογραφής  (σε ΚΕΠ  ή αν διαθέτετε κωδικούς taxis net μπορεί να εκδοθεί μέσω Gov.gr- έκδοση υπεύθυνης δήλωσης) 
2.  Ακαδημαϊκή Tαυτότητα  (ΠΑΣΟ)
Η Υπεύθυνη Δήλωση μπορεί να αποσταλεί στο  email της Γραμματείας  (nursingsecr@upatras.gr) με θέμα: ΑΙΤΗΣΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ-ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ και η Ακαδημαϊκή Tαυτότητα να αποσταλεί ταχυδρομικά (Δ/ΝΣΗ: Γραμματεία Νοσηλευτικής Πανεπιστημίου Πατρών, Νικολάου Γύζη 4, ΤΚ 26334, Κουκούλι, Πάτρα, τηλ.2610962831-32-33)
Οι φοιτητές μπορούν να υποβάλλουν την αίτηση διαγραφής και μέσω του συνδέσμου https://eservice.upatras.gr/   με επιπλέον δικαιολογητικό την υπεύθυνη δήλωση (επισυνάπτεται)
[bookmark: _GoBack]Η αποστολή της αίτησης διαγραφής θα πραγματοποιηθεί αφού ολοκληρωθεί ο απαιτούμενος έλεγχος από τη Γραμματεία και όταν αποσταλούν στη Γραμματεία , από το Υπουργείο Παιδείας, οι αιτούντες διαγραφή.
