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.ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
Οι φοιτητές οφείλουν αρχικά να έχουν κάνει  ανανέωση εγγραφής για το χειμερινό εξάμηνο 2024-25(εξαιρούνται οι πρωτοετείς φοιτητές Α΄ εξαμήνου), η ημερομηνία λήγει στις 31-10-2024.
Οι φοιτητές του Παν/μιου Πατρών θα πραγματοποιήσουν δήλωση μαθημάτων στο  https://progress.upatras.gr/ του πληροφοριακού συστήματος. Υπάρχει σχετικό αναλυτικό εγχειρίδιο εντός του πληροφοριακού συστήματος, τις οδηγίες του οποίου θα ακολουθήσετε για να είναι επιτυχής η δήλωση μαθημάτων σας. 
 Οι φοιτητές του Πανεπιστημιακού Τμήματος θα πρέπει να δηλώσουν τα  υποχρεωτικά μαθήματα και 1 επιλογής του τυπικού τους εξαμήνου, καθώς και ότι οφείλουν από προηγούμενα  εξάμηνα μέχρι 30 ECTS (συνολικά έχουν δικαίωμα να δηλώσουν μέχρι 60 ECTS)
Οι επί πτυχίω φοιτητές (9ο εξάμηνο και πάνω) θα πραγματοποιήσουν δήλωση μαθημάτων στο  https://progress.upatras.gr/ του πληροφοριακού συστήματος, για τα μαθήματα του Χειμερινού Εξαμήνου στο χρονικό διάστημα που έχουν οριστεί οι δηλώσεις μαθημάτων (21-10-2024  έως 04-11-2024), χωρίς περιορισμό ECTS. Σε επόμενο χρονικό διάστημα θα ανοίξει η ηλεκτρονική πλατφόρμα για να δηλωθούν τα μαθήματα του Εαρινού εξαμήνου στα οποία θέλουν να εξεταστούν στην εξεταστική περίοδο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2024-2025.   
.ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΡΩΗΝ ΤΕΙ 
Οι επί  πτυχίω  φοιτητές (από 9Ο εξάμηνο και μετά) του πρώην ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας θα πραγματοποιήσουν δήλωση μαθημάτων στο e-students  και θα πρέπει να δηλώσουν τα μαθήματα που οφείλουν από προηγούμενα εξάμηνα 
ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΔΗΛΩΣΗ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΔΥΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ ΕΞΑΜΗΝΩΝ 
.ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ
Οι φοιτητές που έχουν ενταχθεί στο Πανεπιστημιακό τμήμα θα πραγματοποιήσουν δήλωση μαθημάτων στο  https://progress.upatras.gr/ του πληροφοριακού συστήματος με τους κωδικούς που είχαν. (Σημείωση: οι φοιτητές έχουν πάρει από τη Γραμματεία  τον νέο ΑΡΙΘΜΟ ΜΗΤΡΩΟΥ). Θα κάνουν δήλωση μαθημάτων για  τα  υποχρεωτικά μαθήματα και για τα μαθήματα  επιλογής σύμφωνα με την ανακοίνωση που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος και όπως έχουν ενημερωθεί από τη Γραμματεία.
Η ΟΡΘΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ Η ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ
ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΟΥΝ ΟΤΙ ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΣΩΣΤΑ Η ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ progress.upatras.gr.
 ΠΡΟΣΟΧΗ !! Όσοι  φοιτητές δεν προβούν στη δήλωση μαθημάτων εντός της χρονικής προθεσμίας, δεν θα  έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην εξεταστική
Σημείωση: θα αναρτηθεί σύντομα διευκρινιστική ανακοίνωση για τα μαθήματα των φοιτητών του πρώην ΤΕΙ.
